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 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ   

Από το πρακτικό 6/2022 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

Στov Πoλύγυρo σήμερα την δέκατη όγδοη (18η) Μαρτίου 2022, ημέρα |Παρασκευή και ώρα 12:00 

στο Δημoτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 

Επιτροπή, μετά από την υπ’ αριθ. 2398/14-3-2022 πρόσκληση του Προέδρου. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε το αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε. ο κ. Γεώργιος Ματέας, 

Αντιδήμαρχος Ορμύλιας, λόγω απουσίας του τακτικού μέλους της Ο.Ε. κ. Παναγιώτη Δήμητσα 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος Ζαγγίλας, 

4. Παπακωνσταντίνου Νίκος, 5. Αργύριος Τσινάς, 6. Δημήτρης Κυργιαφίνης τακτικά μέλη Ο.Ε. & 

7. Γεώργιος Ματέας, αναπληρωματικό μέλος Ο.Ε. 

ΑΠΟΝΤΕΣ:  

 

Αριθμός θέματος: 1ο έκτακτο Ορισμός δικηγόρου για την παράσταση ενώπιον του 

Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου 

Θεσσαλονίκης 

Αριθμός Απόφασης: 42 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των 

πρακτικών. 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της επιτροπής κ. Αστέριος Ζωγράφος και τόνισε ότι θα πρέπει να 

ορίσουμε πληρεξούσιο δικηγόρο του Δήμου για την παράσταση ενώπιον του Μονομελούς 

Διοικητικού Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης κατά την συζήτηση της ανακοπής της ανώνυμης εταιρίας 

με την επωνυμία «ΛΑΤΟΜΕΙΑ ΓΑΛΑΤΙΣΤΑΣ Α.Ε.», κατά την δικάσιμο που θα ορισθεί, καθώς 

και σε κάθε αναβολή ή διακοπή δικάσιμο 

Για τους λόγους αυτούς, σύμφωνα με το άρθρο 244 περ. στ’ του Ν. 3852/2010, προτείνω να 

ορίσουμε ως πληρεξούσιο δικηγόρο, τον κ. Στέφανο Οικονόμου δικηγόρο και κάτοικο 

Θεσσαλονίκης (Α.Μ. Δ.Σ.Θ. 6242), λόγω του ότι υπάρχει αδυναμία του δικηγόρου του Δήμου 

Κων/νου Ζούνη να χειρισθεί την υπόθεση αυτή από φόρτο εργασίας (είχε προσληφθεί αρχικά μόνο 

για τον Καποδιστριακό Δήμο Πολυγύρου), αλλά και εκ του γεγονότος ότι όλες αυτές τις υποθέσεις 

των Λατομείων, τις χειρίζεται από την αρχή κ. Οικονόμου Στέφανος που έχει και τις απαιτούμενες 

εξειδικευμένες γνώσεις και την απαιτούμενη εμπειρία.. 

 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη της 1) την 

ανακοπής της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «ΛΑΤΟΜΕΙΑ ΓΑΛΑΤΙΣΤΑΣ Α.Ε.»,  2. το 

άρθρο 244 περ. στ’ του Ν. 3852/2010 και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
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1. Ορίζει για την παράσταση κατά την συζήτηση της ανακοπής της ανώνυμης εταιρίας με την 

επωνυμία «ΛΑΤΟΜΕΙΑ ΓΑΛΑΤΙΣΤΑΣ Α.Ε.» ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού 

Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης, τον δικηγόρο και κάτοικο Θεσσαλονίκης τον κ Στέφανο Οικονόμου 

(Α.Μ. Δ.Σ.Θ. 6242), κατά την δικάσιμο που θα ορισθεί, καθώς και σε κάθε αναβολή ή διακοπή 

δικάσιμο 

 

2. Η αμοιβή του άνω δικηγόρου για την υπόθεση αυτή θα καθοριστεί με απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου με εφαρμογή της διάταξης του αρ. 281 ΚΔΚ. και εφόσον εγκριθεί ο Προϋπολογισμός 

οικ. Έτους 2022. 

 

3. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για την υπογραφή κάθε απαιτούμενου για το σκοπό αυτό δημόσιου ή 

ιδιωτικού εγγράφου και συμφωνητικού.  

Επί της απόφασης ψήφισε ΛΕΥΚΟ το τακτικό μέλος της Ο.Ε. ο κ. Αργύριος Τσινάς, ενώ 

ΠΑΡΩΝ δήλωσε ο κ. Δημήτριος Κυργιαφίνης, τακτικό μέλος της Ο.Ε. 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 42/2022 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς 18η Μαρτίου 2022 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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